

## 境外生入學獎學金頒獎晚會 陳小雀勉勵放心學習 擴展視野

學校要聞

【記者侯逸蓁淡水校園報導】國際暨兩岸事務處11月16日於晚上6時在守謙國際會議中心有蓮廳舉辦「111學年度境外生入學獎學金頒獎晚會」，國際事務副校長陳小雀、秘書處秘書長劉艾華，多位校內一二級主管與受獎學生們出席，近200人參與。

陳小雀特別以英文致詞，歡迎各位境外生選擇就讀淡江大學，提到在淡江學習可以認識來自世界各地的同學、擴展自己的視野，本校也為大家提供許多獎學金的管道，使他們可以放心在臺灣學習；並說明徐航健學長每年捐贈2000萬獎學金提供海內外新生經濟上的支持，能夠獲得此獎項的同學們都非常優秀，恭喜大家！

頒獎前特別安排管樂社社員以薩克斯風演奏動畫《龍貓》插曲〈風的通道〉，為頒獎儀式揭開序幕，接著播放有蓮獎學金簽約儀式影片說明徐航健學長和捐贈獎學金緣由，並由陳小雀及各一級主管、系主任陸續頒發「有蓮獎學金」、優秀國外學生入學、優秀碩博士班外國學生入學、優秀陸生、香港地區、印尼、日本結盟中學、澳門地區、馬來西亞以及泰國等「優秀境外生入學獎學金」，最後全場一同拍攝大合照，在融洽的氣氛中結束晚會。

有蓮獎學金獲獎學生代表，來自香港的張鈺平感謝徐航健學長設立有蓮獎學金，勉勵學弟妹們奮發向上，協助減輕經濟負擔，專注課業，她會將這些獎學金充分運用，提升讀書效率，以及發展課餘愛好與才藝，充實和精進自己；入學獎學金獲獎學生代表，來自印尼的溫芝靈則表示非常開心且榮幸能夠獲得入學獎學金，謝謝淡江大學給予她在學習上的大力支持與幫助，以及戰略所所長翁明賢無微不至的關心，讓她感受到了學校的溫暖，「『樸實剛毅』是淡江的校訓，希望我們都可以帶著這種動力繼續前進，實踐『活到老，學到老』的精神」，期許同學們都能擁有難忘的校園生活，並透過獻唱〈感恩的心〉表達對學校的謝意，精彩的表現獲得全場熱烈掌聲。

2022/11/19

111學年度境外生入學獎學金頒獎晚會於守謙國際會議中心有蓮廳舉行。（攝影／黃偉）

